

《想要守护你的微笑》

作者: 黑蝶

Powered by [紙言](#)

第1章:相遇

随风相遇，这是我们的命运。

随雨伴你同行，我也会一同哭泣。

随晴我会伴你释怀一同大笑。

随时我都会与你同在。

你的开朗，你的微笑不知何时已成为我的支柱。

这次换我来守护你了，不让任何人破坏你的笑容。

因为，那只属于我.....

第1章:相遇

校门前....

『都高中了，怎么还会有人会扎着那种老土的双马尾啊。』

『就是那个女生，那个女生！哈哈！』几个女生正在她身后嘀嘀咕咕的说个不停。

她们真以为她耳聋什么都听不到嘛？还说的那么大声。

宁静那应以为傲棕色双马尾还正在风中飘逸着。虽说这头是老土，但她却有股说不出的气质。齐刘海加上那头棕色双马尾，浓密修长的睫毛配上那楚楚可怜的黑色双瞳、小巧高挺的鼻梁、樱桃般粉嫩的双唇。这是何等的一块璞玉啊。

只可惜.....反应却异常的迟钝呢。咳...咳...

『真不明白，不就是双马尾嘛？有什么好奇怪的？』

宁静不解的想着，却忘了手中不规律的布娃娃正东歪西倒。等她发现时却为时已晚。

『啊———!』

宁静一个重心不稳见自个马上就要与地面来个深切的热吻时，她却反射性的紧闭上了双眼，根本没法去想多余的事。只知道自己就要『着地』啦!过了会，她怎么觉得一丁点都不痛不痒的?只听见周围吵闹的很像是谈论着什么。

宁静缓缓的睁开双眼,她瞬间被这眼前的景象给震惊了!怎么,怎么这会有个大帅哥啊?重点是我为什么会扑在他怀里?宁静只知道现在自己脑海里浮现了一大堆的疑问。她真不敢相信，竟有个活生生的大帅哥在她眼前。不会是她在发白日梦吧?

宁静眯起了双瞳，想再次更深入仔细一看像是要确定什么似的。

他那倾斜的金色短发，稍黑的眉、跟女生一般的修长睫毛，衬托着他那深邃的轮廓、棕色的双瞳。简直就是典型的美男嘛!但，宁静却察觉到他有种说不上冷酷。宁静在心里头句句赞叹。却忘了，自己赖在人家身上呢。

只见眼前的这女生举动越来越不对劲，他终于忍不住开口道:『咳...咳...你可以起来了嘛?』那把冷酷的声音听不出一丝毫的情绪，真是冷酷的叫人不禁打起了哆嗦。

多亏他这一句就一把把刚还在陶醉的宁静拉回了现实，她才停止了那奇怪的举动。回过神来，宁静才意识到自己的手几乎跟他的脸颊就快动着了!她身体的第一反应就是立即离开他的身上。离开的同时，她的脸颊却已泛红到了极点。

『丢脸死了啦!我到底在做什么啊?』
宁静心里想着,要是现在这里有个洞她真想马上给它钻进去呢!

不知何开始时，围观人群多了起来。几乎好像都是他的爱慕。

『你什么干嘛啊!还不快向律学长道歉!』

『你是谁啊?怎么扒着我们的律学长不放呢!』

『双尾女，快道歉!道歉!』听语气就能知晓，很明显的个个女生们都对她都很不满呢!

『抱....抱.....』宁静紧张的已口齿不清。

『天哪!这节骨眼还结巴个什么呐!我快点道歉，道歉啊——诶，不对不对!什么双尾女啊?我有名字的好不?』宁静死盯着地面把不得现在就有颗炸弹跌下来，把她们这群烦人的家伙通通给它炸飞!

『我也很不可怜的好不?』她委屈的嘀咕道。见她还是呆呆的站在原地一动也不动，谁那她也没辙。站了显些时间，宁静无聊的从眼角都把她们给望一遍。怎么还是那么多人!唉，她无奈的叹道。这时，却发现脚旁尽有个小巧『布娃娃』!

『这哪来的布娃娃啊?碍事!看我的，嘿——』(宁静的迟钝不是常人能跟她比的。她...她完全没有意识到那就是她的布娃娃。听好!是完全没有意识到!天哪?怎么会有这种迟钝到不行人啊!)

哪知才一踢她马上就后悔了!那是我辛苦拿到的『布·娃·娃!』啊!(真是从没看过那么迟钝的人。就是她了。)

『小心——!』她飞奔的不管三七二十一，直接就扑向前接着那即将要落地的娃娃，结果这次是真的与地面来了深吻的说。

他轻轻边拍了拍身上的制服还不忘用眼角瞄了下，那跌的不成体统女孩，要觉得好气呢还是好笑。

『真有趣...』他只冷冷的丢下了这句话，就拎起了书包往校内走去。

随着他的离开，围观的人群也逐渐散去。

『哎哟喂呀——』宁静才揉了揉她那小巧的鼻梁。

不料的忽然又有个该死的家伙，从她身后重重的给了她一计。今天到底是怎么回事啊?刚跌了两次不够还在来多一次!

看今天是她出生以来最倒霉的一天吧?哎，她那可怜的小鼻子疼死了!要是歪了该怎么办才好啊?整容嘛?她可没那么多钱啊。

这调皮的女生根本没眼去看，这重重摔倒在她眼前的人儿，在还没被宁静逮住之前还是开溜吧,她是这么想的。那知她正想转身就跑.....

『胡·轩——!就知道是你!』
很不巧的马上就被宁静给逮了个正着。

『嘿...嘿嘿...』胡轩很无奈缓缓回过头。

『还不快来帮我拾，倒霉透了今天。』她扯了下胡轩的小耳朵，又忘不了继续抱怨道。

『啊!痛痛痛!好啦!我拾,我拾就是了嘛。』
胡轩还调皮的朝宁静吐了吐她那小舌头。

宁静朝胡轩反了个白眼『你这家伙真是无可救药。』她无奈的说道。

『赶紧拾一拾吧。』胡轩忽然异常的温柔向宁静说道。

『这家伙怎么突然就温柔了起来啊?肯定是哪里不对劲。』
结果不出她所料,宁静才一个不注意胡轩就把她辛苦要回来的布娃娃。(注明:有『一大半』!)给『带走』了!

晕@@!

『喂!你给我站住!』